Chlapecký oddíl Ruda
První zmínka o chlapeckém oddílu v Rudě pochází z let 1945 – 1948. Bohužel, zůstal jen pokřik, který zněl:
Jip hurá, hyp hurá, vlast volá, vlast čeká,
naše barva bílá rudá, I. oddíl junák Ruda.
Zdar, zdar, nazdar.
 
Rok 1948 se stal skautingu osudným, byl režimem utlumen a zakázán. Po dlouhých 20 letech udští skauti obnovili svou činnost, v roce 1968 se oddílovým vůdcem chlapců stal Miroslav Pospíšil a jeho zástupcem P. Ladislav Filgás - Horal. Skautská družina, vedená br. Mirkem tehdy čítala 22 chlapců. Družina vlčat, vedená br. Horalem měla 14 chlapců. Roku 1970 jsme byli nuceni podruhé režimem zanechat činnosti. Třetí obnovy jsme se dočkali až roku 1991.
Čerství skauti a vlčata nemeškali a na jaře 1991 podnikli výpravu ke sv. Trojici a taky jsme otvírali studánky - tuto pěknou tradici dodržujeme dodnes. V létě se uskutečnil historicky první skautský tábor na Olšanských horách atd.
 
Oddílovým pokřikem se stalo:
Pomoc, práci rozdá všude, první skautský oddíl v Rudě!
 
Nyní máme rok 2010 a za sebou již máme, odvažuji se tvrdit, 18 pěkných táborů v různých lokalitách. Např. Jestřebí hory (u Náchoda), Drozdovská pila (PP Březná), Sedlová bouda (nedaleko Pradědu), Horní Domašov, Horní Libina, ale i z našeho oblíbeného blízkého okolí jako je Janoušov-Lhotka, Štědrákova Lhota-Letná a Turkovy chlévy, Horní Studénky-Olšanská hora. Nejezdíme jen na tábory – ty jsou pro ty nejvěrnější a nejzarputilejší za odměnu. Během roku máme kromě schůzek skvělé dobrodružné výpravy. Kultovní jsou: kostky, anebo výprava do neznámého lesa či zimní radovánky.
To, že nás akce a skauting baví, dosvědčuje i fakt, že vloni se k nám přidalo 22 nových vlčat a vznikly družiny Mravenců a Termitů. Letos máme přírůstek 20 nových, odhodlaných, dravých a všezvědných vlčat znovu a tak jsme založili nové družinky Rysů a Vlků. Náš oddíl má kromě vlčáckých družin ještě jednu - družinu Tygrů, skautů, mazáků. Dnes je nás přesně 50 a vede nás oddílový vůdce Tomáš Pospíšil - Tuffy, pomáhají mu jeho žena Jitka – Zoubek a Michal Stránský – Mič.
 
Pokud se chceš k našim družinám přidat, máš dveře otevřené. Rádi přijmeme každého, kdo má zájem se něčemu novému přiučit. Přiučit se být skautem!


